
肯定意見 ８２％ 

東戸山小学校 教科担任制アンケート分析結果（６月・１０月）【４～６年生】 

① 担任以外の先生とも授業することは楽しいですか。 

 

 

② 担任以外の先生の授業は分かりやすいですか。 

  

③ 教科担任制になってよいと感じたり思ったりしたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

肯定意見 ８９％ 肯定意見 ９５％ 

肯定意見 ９３％ 

肯定意見 ８４％ 

肯定意見 ９５％ 



④ 担任以外の先生にも、話したり相談したりすることがふえましたか。 

 

 

⑤ 教科担任制をつづけてほしいと思いますか 

  

 

⑥ その理由を書いてください 

【主な肯定意見】 

・優しい先生や話しやすい先生にたくさん会えるから 

・色んな先生と話をすることが楽しいから  ・分かりやすく教えてくれるから 

・楽しい   ・専門的に教えてくれる  ・担任の先生一人だと大変かもしれないから 

・色んな考え方に触れることができるから  ・気分転換になる 

 

【主な否定意見】 

・同じ先生の方がいいから  ・ノートの板書の仕方が変わるのが嫌だから 
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